



ПРАЗДНИЧНЫЙ ПОДАРОК

80 миллионов, как праздничный подарок ярцевчанам, поступили из средств Фонда содействия реформам ЖКХ.

По этому приятному для ярцевчан поводу была созвана внеочередная 45 сессия Ярцевского городского Совета депутатов, на которой депутаты утвердили распределение поступивших средств.



ул.Луначарского, д.9

За счёт средств Фонда содействия реформированию ЖКХ на 68 млн. 236 тысяч рублей увеличены поступления на приобретение жилых помещений в рамках реализации программы по переселению ярцевчан из аварийного жилищного фонда. На эти же цели область выделила еще 7 млн. 316 тысяч рублей.

В списке 8 адресов. Некоторые из них прокомментировал депутат Ю.В. Бухалов.

- О необходимости переселения жителей дома №3 по переулку Просёлочный говорили ещё депутаты горсовета первого созыва. Наконец-то люди дождались своего часа.

Дом №2 по Дачному переулку хоть и стоит в красивом месте на берегу озера, которое именуется среди ярцевчан, как «Богоделка», настолько обветшал, что дальнейшее проживание в нём небезопасно. Дом №9 по ул. Луначарского помнит ещё 19 век. Его жильцы постоянно пишут жалобы. Не в лучшем состоянии и другие дома из списка, который составлен комиссией.

Капитальный ремонт многоквартирных домов будет также вестись за счёт средств, поступивших из Фонда содействия реформированию ЖКХ. Государственная поддержка составляет 4 млн. 120 тыс. рублей. В список вошли дома, расположенные по адресам: проспект Металлургов, 12; ул. Энтузиастов, 13; ул. Чернышевского, 5; ул. Советская, 23; ул. Первомайская, 25.

В. Маковецкий

СИСТЕМА ДОЛЖНА РАБОТАТЬ

Эти слова Главы Администрации района Ю.В. Панкова стали главными в начале планерки, состоявшейся в минувший понедельник и посвященной в основном тому, как действовали службы района в праздничную пятидневку.

- Единая диспетчерская служба должна брать на себя больше ответственности при принятии решений, - подчеркнул Ю.В. Панков.

Он же потребовал составить на месяц график дежурств водителей в нерабочее время для более оперативного оповещения в случае чрезвычайной ситуации.

Участники совещания были проинформированы о том, что 2 мая завершилось выдвижение кандидатов в депутаты Совета Петровского сельского поселения. Претендентов оказалось 29. Кроме того, два человека выдвинули свои кандидатуры на пост Главы этого муниципального образования.

Начальник управления сельского хозяйства В.Н. Карабанов доложил о том, что 1 мая в районе начался сев. Но на 5 мая к нему не приступили в хозяйствах «Ольхово», «Сапрыкино», «Приволье» и «Староселье».

В деревню Буяново, которая была отрезана паводком от «большой земли», продукты на праздничные дни были доставлены.

Пока дорога в этот населенный пункт недостаточно высохла, ее преждевременно отсыпать шлаком.

Глава Администрации района Ю.В. Панков поручил составить письмо, предусматривающее использование федеральных средств в ремонте этой дороги, а также участка автодороги от Ольхова до Засижья.

Н. Александров

Дорогой длинной...



Обычный рабочий день водителя начинается очень рано, около 4 утра, и может продолжаться 15-16 часов в зависимости от маршрута. На Санкт-Петербург или Киев дорога занимает именно столько времени. Перед тем как сесть за руль, водитель обязан пройти медицинский осмотр. Форма одежды, в которой водитель междугородного автобуса появляется перед пассажирами, фирменная: белая рубашка, красный галстук и пиджак.

Анатолий Сергеевич Лёвин фотографировался для нашей газеты уже после рейса. Он работает водителем в ПАТП «Автолайн» с 2004 года. Это один из лучших сотрудников предприятия, именно таким профессионалам доверяют перевозки пассажиров на дальние рас-

стояния. Так принято, что водителем междугородного рейсового автобуса всегда является мужчина. В кругу коллег-профессионалов он имеет более высокий статус, чем его коллега на городском транспорте. Это связано с более жесткими требованиями, предъявляемыми к специалисту, плюс тяжелые условия труда.

- Ситуации в пути бывают разные, главное суметь решить проблему в дороге, - говорит Анатолий Сергеевич. - Бывает, что кроме тебя помочь пассажиру или справиться с ним, если он выпил, некому. Когда человек в салоне разбушевался, а до остановки еще далеко, надо суметь его утихомирить так, чтобы другие пассажиры не пострадали. Дорога длинная, и важно, чтобы настроение у людей не испортилось.

С.Вестник

Очередной шаг к объединению

Несмотря на обильную повестку дня, главным и принципиальным в ней был вопрос о внесении изменений в Устав города. Они предусматривали передачу полномочий Администрации городского поселения Администрации МО «Ярцевский район».

Эта тема обсуждается на разных уровнях уже более двух лет. Несмотря на это, вопросов у городских депутатов было очень много. На самые главные из них ответы были получены. А публичные слушания, состоявшиеся 10 апреля нынешнего года, хоть и не предусматривали процедуру голосования, но убедительно показали: многие ярцевчане за передачу полномочий. Поэтому все 18 присутствовавших на сессии депутатов про-

голосовали за это решение.

На этом заседании депутаты горсовета вновь подтвердили неизменность своей принципиальной позиции - не передавать безвозмездно в какую-либо собственность нежилые помещения, являющиеся объектами муниципальной собственности. На этот раз на сессию было вынесено предложение передать в государственную собственность Смоленской области нежилые помещения площадью 453,1 кв. м, расположенные по адресу: ул. К. Маркса, 9 и арендуемые ОГБУЗ «Ярцевская городская стоматологическая поликлиника». Доходы от передачи этих помещений в аренду за прошлый год составили чуть больше 45 тысяч рублей. Депутаты горсовета посчитали, что целесообразнее эти

объекты сохранить в муниципальной собственности, получая арендную плату.

А вот помещение общей площадью 199,2 кв. м, расположенное на ул. К. Маркса, 13, решением горсовета депутатов было предоставлено в безвозмездное пользование сроком на 3 года Многофункциональному центру по предоставлению государственных и муниципальных услуг населению. Наша газета не раз писала о том, чем занимаются подобные учреждения, действующие уже в нескольких районах области по принципу «одного окна».

Один из рассмотренных на сессии вопросов был связан с протестом межрайонного прокурора, где говорилось, что на территории городского рынка, расположенного по Базарному

переулку, появился «символический крестообразный знак, схожий с фашистской атрибутикой... Аналогичные надписи, знаки зачастую продолжают демонстрироваться на улицах города, пережившего годы Великой Отечественной войны, тем самым оскорбляют многонациональный народ и память о понесенных в войне жертвах».

Поэтому межрайонный прокурор Р.И. Жегров предложил городскому Совету внести изменения в действующие Правила благоустройства.

Что и было сделано. Депутаты единогласно приняли решение дополнить Правила благоустройства следующим пунктом: «Руководители предприятий, учреждений всех форм собственности, физические лица обязаны незамедлительно лик-

видировать обнаруженные на принадлежащих им на праве собственности или находящихся в ином законном владении строениях, зданиях, сооружениях, малых архитектурных формах, земельных участках нецензурные надписи, а также надписи и рисунки, пропагандирующие нацистскую атрибутику...».

Ответственность за ликвидацию предусмотренных настоящим пунктом надписей и рисунков на многоквартирных домах и их придомовых территориях несут руководители управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов, а в случаях, когда договор управления домом не заключен - председатель совета многоквартирного дома.

Н. Потапенков

Роль партии в жизни региона

Куратор компании «Единой России» на грядущих выборах в Смоленскую областную Думу V созыва Сергей Неверов вместе с секретарем Регионального отделения Игорем Ляховым провел пресс-конференцию, посвященную роли партии в общественно-политической жизни региона.

Сергей Иванович в своем вступительном слове подробно рассказал о том, как партийный актив под руководством секретаря будет готовиться к выборам, которые состоятся 8 сентября:

- Сейчас у смоленского областного отделения «Единой России» есть реальный лидер, и он сможет повести все районные и местные отделения, создать предвыборную программу, которую ждут все смоляне.

Секретарь Генсовета «Единой России» подчеркнул, что партия не должна быть «факультативом» администраций разного уровня, вплоть до исполнительной власти в регионе. Сергей Иванович добавил, что партийцы взяли грядущий юбилей областного центра на контроль, напомнив, что в свое время именно «Единая Россия» инициировала назначение вице-премьера Дмитрия Козака в качестве руководи-



ля федерального оргкомитета по подготовке к 1150-летию города-героя.

Особое внимание новый куратор смоленских «единороссов» уделяет разработке программы, с которой смоляне, прошедшие предварительное внутрипартийное голосование (сейчас их набралось 271 человек на 24 округах), под знаменами партии пойдут на выборы в облдуму:

- Программа должна отражать местные интересы людей, и ее пункты должны реализовываться по максимуму. И это позволит нам понять очень важ-

ный момент: как в районах Смоленщины работают секретари местных отделений, насколько они реализовывают партийные проекты, как доверяют «Единой России» в глубинке. И при составлении конкретной программы мы будем не просто собирать «хотелки», а определять приоритеты, в том числе и по решению референдумов местных жителей.

При этом Сергей Иванович отказался давать прогнозы на итоги сентябрьских выборов, отметив, что главными соперниками «Единой России» на федеральном уровне будет

КПРФ, а на региональном – местные коммунисты, ЛДПР и «Справедливая Россия». Сергей Неверов также добавил, что ему «стыдно за поступки отдельных: парламентариев и за события в горсовете» и это будут поправлять: куратор смоленски «единороссов» уже встретился с членом президиума Регионального отделения, главой администрации областного центра Николаем Алашевым и другими руководителями города. Вместе с Игорем Ляховым Сергей Иванович пообещал, что бывшие малолетние узники нацистских концлагерей получат от партии юридическую поддержку при отстаивании своих законных интересов в судах.

Отвечая на вопросы журналистов, Сергей Неверов затронул болезненную для Смоленщины тему – долг региональной казны, объяснив: списывать задолженность не нужно, нужно перевести коммерческие долги региона в государственные, существенно (с 10-12% до 3-4%) снизив проценты. Такую меру в рамках федеральной программы руководство страны хочет провести в 36 регионах, в том числе и в нашей области.

В ПОМОЩЬ ДЕТЯМ С ПРОБЛЕМАМИ ЗРЕНИЯ

Старейшая из общественных организаций Всероссийское общество слепых, образованное в 1925 году, за время своего существования создало стройную и эффективную систему реабилитации и социальной адаптации инвалидов по зрению.

Одним из таких учреждений является Смоленская специальная средняя общеобразовательная школа-интернат по вопросам реабилитационной работы и профессиональной ориентации, которая находится в поселке Черныш Краснинского района.

Школа-интернат путем проведения комплексных реабилитационных мероприятий помогает многим учащимся с нарушением зрения восстановить социальный статус, адаптироваться в обществе.

Обучение проводится по системе Брайля (специальная методика чтения пальцами). Медицинская реабилитация осуществляется в основном профилактическими и лечебными мероприятиями. В течение учебного года проводится компьютерная коррекция зрения. Для этой цели установлены компьютерные программы, способствующие лечению амблиопии, косоглазия, близорукости.

За дополнительной информацией обращаться в Ярцевскую местную организацию Всероссийского общества слепых по адресу: ул. Чернышевского, 8, тел. 7-27-19.

И. Алексеева,
секретарь Ярцевского МО ВОС

● ПОСЕВНАЯ-2013

Мир, труд, май

Из этих трёх слов позитивного первомайского лозунга труженики Ярцевского льнозавода отдали предпочтение слову *труд*. И праздничным утром 1 Мая приступили к севу.



В эту посевную ОАО «Ярцевский льнозавод» засеивает свои традиционные 500 гектаров льна, 400 - зяби, поднятой ещё осенью, плюс 100 гектаров весенней вспашки.

- С каждым годом посевная проходит всё напряжённее, - говорит начальник райсельхозуправления Виктор Николаевич Карabanов, с которым корреспондент «ВП» прибыл на поля льнозавода. - Дизельное топливо, удобрение, запчасти - всё дорожает, а задание району на яровой сев область увеличивает. В этом году мы должны засеять 5.245 га. В прошлом было 4.700 га. Тем не менее, 80% хозяйства готовы сеять, а руководители льнозавода, где мы сейчас находимся, заранее продумали все проблемные вопросы и

первым в районе начал сев.

Для семнадцатилетнего Максима Якунина (на снимке) этот Первомай совпал с первой посевной в его только что начавшейся трудовой биографии. В коллектив ОАО «Ярцевский льнозавод» Максим пришёл сразу после окончания 9 классов Капыревщинской школы. В эту посевную ему пока не доверяют рычаги посевного комплекса, и Максим что называется на подхвате, но его молодой задор чётко характеризует общий настрой коллектива на работу.

- Помогаю засыпать в сеялку минеральные удобрения. Да камни, которые под силу, с поля выкапываю, - не без гордости говорит молодой селянин.

- Каждый год от камней поле очищаем, а они из земли выле-

зят, словно грибы, - добавляет механизатор Роман Пасанов.

Два посевных комплекса «Русь-4» работают в хозяйстве уже третью посевную и давно оправдали вложенные в них средства.

- Они и подработают почву, подравняют, слегка уплотняют и засеивают, - говорит механизатор. - А встроены в комплекс рыхлительно-выравнивающий агрегат высвобождает целый трактор. Ведь раньше для выполнения этой операции был задействован отдельный трактор.

Сытный обед на кромке поля

Сев севом, а обед по расписанию. И ровно в час на поле прибыл обед из трёх блюд. Суп с мясом на первое, гуляш с картошкой и подливой на второе и компот. Расположившись полукругом на зелёной травке у кромки вспа-

ханного, подработанного и уже наполовину засеянного ими поля, механизаторы Вячеслав Николаевич Сидоренков, Александр Иванович Васечкин, Андрей Валерьевич Пономарёв, Николай Викторович Халикин, Геннадий Анатольевич Михеенков и знакомые уже нам Роман Пасанов и Максим Якунин уплетали за обе щёки. Не забывая при этом подшучивать на тему «другого компота» по случаю праздника.

У нежеланья 1000 причин, а у желанья - 1000 возможностей

По словам Виктора Николаевича Карabanова, причин не сеять у директора льнозавода Вячеслава Павловича Сальникова было не меньше, а скорее больше, чем у руководителей других хозяйств, отказавшихся от весеннего сева. Ко всем предпосевным проблемам в этом хозяйстве добавилась ещё одна - сбыт готовой продукции. На заводе до сих пор заскладировано 120 тонн готовой про-

дукции урожая прошлого года. Вначале хозяйство не могло сбыть продукцию, потому что были проблемы со сбытом длинного льноволокна. Приобрели оборудование и переработали в короткое. Результат тот же. И, казалось бы, зачем сеять, когда сбыта нет?

- Но льнозавод свет. Без заумных рассуждений о скорой кончине деревни, которые на поверку оказываются оправдательным предлогом своей неорганизованности и бездействия. Надо двигаться вперед. Тогда и сбыт найдется, и горячее с удобрениями тоже, - эмоционально говорит В.Н. Карabanов. - Тем более Глава Администрации района Ю.В. Панков уже договорился по ГСМ и сейчас ведёт переговоры с Дорогобужским заводом азотных удобрений на выдачу нашему району удобрений авансом. В июне заплатим. Ложка дорога к обеду.

В. Маковецкий



Депутатский десант на ХБК

В планы работы городского Совета депутатов включены посещения более 10 предприятий и организаций, с деятельностью которых народные избранники намерены ознакомиться. И первым адресом в этом списке значился ООО «Ярцевский хлопчатобумажный комбинат».

В начале визита депутаты были приглашены в кабинет генерального директора, где Владимир Александрович Башмаков и председатель совета директоров ХБК Вячислав Ревмирович Лян ознакомили гостей с основными характеристиками и производственными показателями предприятия на сегодня. А депутаты в свою очередь задали ряд вопросов, интересующих избирателей, которых они представляют.

- Сейчас на основном производстве у нас работает 200 человек, а на вспомогательных операциях - 400. Из этого количества в результате проведенной нами оптимизации были сокращены 42 человека. Но производственников мы не трогаем и стараемся сохранить, - информировал генеральный директор. - Нам удалось загрузить производство для стабильной работы в апреле и мае в три смены, и сейчас мы будем добирать производственный персонал для перехода на работу по четырёхсменке. Также ведётся серьёзная работа по оптимизации тепло- и энергоснабжения производства. Основная ставка на установку мини-котельных и миниустановку производственных площадей. Отделочное производство, расположенное в отдельном стоящем здании, мы переводим под крышу наших основных производств. На комбинате проходят структурные изменения и в управленческих подразделениях. Возможна сдача в аренду нашего административного здания.



Слева направо: исполняющий полномочия Главы Администрации города Ярцево В.И. Ковалев, депутаты Ю.В.Бухалов, М.В.Фролов, О.А.Акинфеева, Глава МО Ярцевское городское поселение А.Е.Тимошков, председатель совета директоров ХБК В.Р.Лян, депутаты Н.С.Рыбникова, В.В.Мильченко, ген.директор ООО «Ярцевский хлопчатобумажный комбинат» В.А.Башмаков, депутаты С.Н.Калистратов, В.И.Иванов

- Идёт работа с учебными заведениями, выпускников которых мы приглашаем на предприятие, - добавил В.Р. Лян. - Ведущий специалист-производственник Сергей Юрьевич Смирнов проводит с ними практику на работающем текстильном оборудовании. Более того, несколько наших специалистов преподают специализацию в индустриальном техникуме. На комбинате разработана программа по поддержке молодых специалистов, которую мы намерены принять в самое ближайшее время. Территория комбината, на которой раньше трудилось около 7 тысяч человек, огромна. Это почти

18 гектаров, и наша производственная площадка - вторая после литейно-прокатного завода. Возвращаясь к темам основного производства комбината, В.Р.Лян проинформировал депутатов о том, что ведётся целенаправленная работа по переориентации учреждений социальной направленности (больница, интернат и т.д.) на приобретение продукции Ярцевского ХБК, а не Ивановских и других производств. Уже прошли встречи с заместителем Губернатора О.Н.Васильевой, которая порекомендовала руководителям двух Департаментов (здравоохранения и социальной защиты) заключать договора на

продукцию нашего комбината. (Справедливости ради отметим, что продукция ХБК качественная. Ярцевские текстильщики до сих пор умудряются выдерживать ещё советские ГОСТы).

В этом году исполняется 140 лет со дня основания ордена Ленина хлопчатобумажного комбината. Текстильщики готовы встретить эту знаменательную дату достойно. Иллюстрированные подробности депутатского десанта на предприятия, расположенные на территории производственной площадки ХБК, в последующих номерах газеты «Вести Приволья».

В. Маковецкий

Кто стучится в дверь ко мне?

Если с толстой сумкой на ремне, то это почтальон

В редакционной почте муниципальной газеты «Вести Приволья» много обращений и жалоб от наших читателей. Но немало и просьб выразить благодарность. Письмо, в котором жительница города Майя Владимировна Шанина, давняя знакомая газеты, просит поблагодарить почтальона Наталью Владимировну Егупову за безукоризненную работу и душевность, заинтересовало корреспондента «ВП» и привело его в почтовое отделение №6.

Биография Натальи Владимировны Егуповой уместается пока в несколько строк. Родилась в Ярцево в 1971 году. Отучилась и с 15 августа 2001 года и по сей день работает почтальоном в почтовом отделении №6, что на улице М. Горького. Наталья может рассказывать о своей повседневной работе почтальона много и интересно. С такими «производственными» секретами, как использование для разноски корреспонденции своих женских хозяйственных сумок.

- Для нас так удобнее, - говорит Наталья Владимировна. - Казённые очень громоздки, да большинство из них пришли уже в пол-



ную негодность. Перед тем как разносить почту, мы в отделении разбираем её по адресам, а газеты фальцуем. Вкладываем в них вкладыши, как в вашу «Вести При-

волья». Разносить почту (а это письма, журналы, газеты), а также пенсии по своему участку я начинаю с дома № 28/2 по улице М. Горького. Затем по домам по

улицам К. Маркса, Чайковского и далее по адресам. Работы хватает, и за день так сумку натаскаешься и набегаешься, что руки и ноги гудят. Очень мешает работе почтальона отсутствие почтовых ящиков в подъезде, как на Пугачёва, 1, и надо ходить по этажам. А также отсутствие универсального ключа от всех подъездов. Приходится таскать огромную связку ключей весом под килограмм. Но самым сложным порой бывает общение с людьми. Особенно, когда пенсии разносишь. Люди пожилые, многие из которых больные, приходится выслушивать их недовольство на современную жизнь, на работников ЖКХ и много ещё чего. Поддерживаю разговор, успокаиваю, как могу, и вроде получается.

И тот факт, что Майя Владимировна Шанина, человек с далеко не простым характером, написала благодарность именно на имя почтальона участка №6 отделения на ул. М. Горького Натальи Владимировны Егуповой, красноречиво говорит о том, что хорошо работать и ладить с людьми ей вполне удаётся.

В. Маковецкий

Знамя Октября Год 1979-й

* На неделю раньше

Успешно завершил третий год десятой пятилетки коллектив железнодорожной станции Ярцево.

На неделю раньше срока выполнено плановое задание 1978 года по всем технико-экономическим показателям. Сверх плана перевезено более 2000 тонн народнохозяйственных грузов.

№ 2 за 4 января

* Шерсть - государству

Большим подспорьем в пополнении государственных ресурсов животноводческого сырья являются закупки шерсти у населения.

План закупки шерсти в целом по сельским Советам района выполнен. Население района продало государству 31,1 центнера шерсти, или 39 процентов к общерайонным закупкам.

№ 7 за 16 января

* Знамя - колхозу «Россия»

Рассмотрены итоги социалистического соревнования совхозов и колхозов района по увеличению производства и продажи государству продуктов животноводства за 1978 год. Общий объем закупок в 1978 году по продаже мяса выполнен на 102 процента, шерсти - на 106, яиц - на 121 процент. Выросло поголовье крупного рогатого скота и свиней.

Победителем соревнования по продаже государству молока и мяса признан колхоз «Россия» (председатель т. Лавренко, секретарь парторганизации т. Бизюков, председатель месткома т. Гуторов, главный зоотехник т. Гришанова), выполнившим годовой план закупки мяса на 142 и молока - на 105 процентов.

Колхозу «Россия» присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС, исполкома райсовета и президиума райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

№ 9 за 20 января

* На первом месте

В течение трех лет ритмично работает Ярцевский книжный магазин, где директором У.В. Елисеенкова. Его коллектив систематически перевыполняет план товарооборота.

В областном соцсоревновании в четвертом квартале минувшего года коллектив магазина занял первое место. Ему присуждены переходящее Красное знамя облкниготорга и обкома профсоюза работников культуры и первая денежная премия.

№ 17 за 8 февраля

Юные патриоты из «Сказки»



С каждым годом все меньше и меньше становится ветеранов Великой Отечественной войны, которые могли бы рассказать нашим детям о войне, о военной истории нашего города и тем самым сохранить преемственность поколений.

Общаясь со своими воспитанниками, я вижу, как с годами теряет-

такие ветераны.

Но, между тем, я вижу интерес в глазах детей, когда мы читаем с ними книги, доступные их возрасту, о войне, о героических подвигах людей. Ребята с удовольствием рассматривают иллюстрации о войне, слушают песни военных лет. В ходе бесед у ребят возникли вопросы: почему люди воюют; зачем и кому устанавливаются памятники; почему люди несут цветы к памятникам.

Меня, как коренного жителя города Ярцево, как педагога, как патриота своего города, конечно, не может это не волновать.

Тогда я решила не только рассказать своим воспитанникам о событиях военных лет, связанных с нашим городом, но и показать их. Дети восприняли это известие эмоционально, с радостью. Так в детском саду «Сказка» появился проект под названием «Ярцево - годы, опаленные войной». Мы вместе наметили план нашего проекта. Прежде всего в группе мы провели занятие «Победный

Май», спортивный праздник, посвященный Дню Победы, посетили детскую библиотеку, а затем оформили выставку книг о войне у себя в группе.

Незабываемым событием для моих ребят стала встреча с ветераном Великой Отечественной войны Павлом Даниловичем Трофимовым. Затаив дыхание, они слушали воспоминания ветерана о войне. Дети бережно брали в руки черно-белые снимки, на которых запечатлен еще юный Павел Данилович со своими командирами и друзьями-однополчанами. Ребята не могли оторвать глаз от кителя с боевыми наградами.

Накануне Праздника Победы мы с ребятами побывали на мемориале в поселке Яковлево, возложили цветы к Вечному огню. Ребята читали стихи, пели песни. Во время экскурсии по мемориалу я заметила, как притихли мои девочки и мальчишки и замерли у Вечного огня. Детские души, прикоснувшись к истории нашей Родины и нашего города, отнеслись

к этому событию очень серьезно. Потом мы побывали в краеведческом музее, где ребята продолжили знакомство с героическим прошлым нашего города и нашего народа. Побывали также у танка на площади Победы. По возвращении в детский сад дети свои впечатления об услышанном и увиденном отображали в рисунках.

Работа над проектом принесла моим воспитанникам радость познания. Самое важное: ребята сами смогли найти ответы на свои вопросы. Итог своей работы они смогли представить на районном конкурсе «Радуга талантов».

Воспитать патриота своего города, своей Родины – ответственная и сложная задача. Использование разнообразных средств воспитания, общие усилия образовательных учреждений и семьи, ответственность взрослых за свои слова и поступки могут дать положительные результаты.

О. Зиновьева,
воспитатель старшей группы
МБДОУ №1 «Сказка»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЯРЦЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЯРЦЕВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ (второго созыва)

РЕШЕНИЕ

от «30» апреля 2013 года № 26

Об утверждении перечня имущества, передаваемого муниципальным образованием «Ярцевский район» Смоленской области в собственность муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области

В соответствии с Уставом муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области, Положением «О порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области», рассмотрев проект решения «Об утверждении перечня имущества, передаваемого муниципальным образованием «Ярцевский район» Смоленской области в собственность муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области», внесенный исполняющим полномочия Главы Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области Ковалевым В.И., Совет депутатов Ярцевского городского поселения Ярцевского района Смоленской области Р Е Ш И Л:

1. Утвердить перечень имущества, передаваемого муниципальным образованием «Ярцевский район» Смоленской области в собственность муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области (приложение).

2. Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области осуществить необходимые юридические действия по приему имущества.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в газете «Вести Привопья».

Глава муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области **А.Е. Тимошков**

Приложение №1
к решению Совета депутатов Ярцевского городского поселения Ярцевского района Смоленской области от «30» апреля 2013 года № 26

ПЕРЕЧЕНЬ

имущества, передаваемого в собственность муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области

№ п/п	Наименование имущества, его характеристики	Балансовая стоимость, руб.
1.	Легковой автомобиль ГАЗ-3102, 2007 года выпуска, модель, номер двигателя 2,4L – ДОНС*079710609, идентификационный номер (VIN) X96310200714003259, государственный регистрационный знак С 011 МС 67 РУС	348000,00

Продам

- **памперсы для взрослых № 3** (недорого).
Тел. 8-906-517-91-52

- **сетку-рабицу** - 500 руб., **столбы** - 200 руб., **ворота** - 3500 руб., **калитки** - 1500 руб., **секции** - 1200 руб., **профлист**. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-325-43-41

- **кровати металлические** - 1000 руб., **матрац, подушка, одеяло** - 700 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-915-479-73-94

- **дверь металлическую** (Китай) - 3000 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-580-03-28

- **кузов для «Газели»** - 7000 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-303-48-44

- **флягу**
Тел. 8-915-648-54-56

- **земельный участок** в коллективном саду «Юбилейный».
Тел. 3-52-72

- **дачу** в коллективном саду «Пианино-1». **Отдам остекленные рамы** для парника.
Тел. 8-915-648-54-56.

- **дачу** в Пронькине в садовом товариществе «Мечта» (вода, свет).
Тел. 5-30-84, 8-905-603-84-16

- **поросят** с доставкой на дом
Тел. 8-904-002-92-35, 8-905-604-28-44

- **мотоцикл «Днепр-11»** с документами.
Тел. 8-920-669-72-86

- **швейную ножную машину «Зингер»** (шьет все - от капрона до драпа, кожи, меха) в отличном состоянии.
Тел. 8-951-699-47-76

- **велосипед «Стеллс Челенджер»** новый
Тел. 8-952-999-03-34

13 мая 2013 года в Общественной приемной Полномочного Представителя Президента в Центральном Федеральном округе по Ярцевскому району (ул. Гагарина, д. 9, каб. 16) с 17.00 до 18.00 будет проходить прием граждан по личным вопросам Главой Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области Панковым Юрием Васильевичем.
Справки по телефону 7-23-84.

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров)
С вертикальным подъемом ворот
Установка в любом месте за 3 часа
От 19 тысяч рублей
Тел. 8-960-54-99-777

ЦЕНТРОЗАЙМ
ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ
неделя **ДАРОМ**
первая неделя займа - **БЕСПЛАТНО!**
БЕЗ СПРАВКИ И ЗАЛОГА ✓ СРОКОМ ДО 1 МЕСЯЦА ✓ ЗА 10 МИНУТ ✓
ТД «Сакура», пр. Металлургов, д. 58-А ☎ 8 919 048-40-28
подробная информация на сайте: www.centrozaim.ru и по телефону: 8 800-777-37-37 (бесплатно)

ГРАФИК ВЫВОЗА КРУПНОГАБАРИТНОГО МУСОРА С ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ЯРЦЕВО

№ п/п	Адрес	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница
1	Старозавонье - 11, 13; Металлургов - 24, 38; 30 лет Победы - 13; Энтузиастов - 31; Ольховская - 11, 15, 19; Автозаводская - 15, 38; Металлургов - 7, 1/2; Строителей - 8; Лесная	■				
2	Школьная - 10, 9; Советская - 29; Школьная - 8, 3; Школьный пер. - 8; Советская - 7; Луначарского - 9, 11; Ленинская - 1; К.Маркса - 11а, 9; Гагарина - 1, 8; Чернышевского - 1, 10; Советская - 18а; М.Горького - 4а		■			
3	М.Горького - 28/1, 30, 38, 40, 48, 51; Пугачева - 1в; Солнечная - 1; Первомайская - 13, 24, 25; Бр.Шаршановых - 58; Краснооктябрьская - 24, 29а; Рокоссовского - 43, 48, 70; Чернышевского 24;			■		
4	Прохорова 11; Центральная 19; Духовщинское шоссе 12; Смоленский проезд 5; Шоссейная 25, 35; Халтурина 14; Карьерная 1а				■	
5	Дачная; Милохово; Восточная 9; М.Жукова; Победы 2, 8, 19; Озеридское лесничество 6; ЛММС; Макаренко; Заозерная 2б					■

ЛПТовая база ритуального назначения
ООО «АДМИРАЛ»
г. Ярцево, ул. Артиллеристов, 60
(между автопарком «Автолайн» и газовой службой по продаже баллонного газа)
Тел. 8(48143)3-33-99, 8-950-708-08-97

- памятники из любых материалов и на любой выбор
- ограды из черного оцинкованного металла
- изготовление фотокерамики в кратчайшие сроки
- кресты, надгробия, венки

Райком КПРФ выражает соболезнование Мироненко Николаю Григорьевичу в связи со смертью жены.